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GYERMEKLÁNCFÛ
A nedvezõ szára nélkül gyûjtött leveleibõl ízletes 
saláta készíthetõ. A pitypang levélében találunk A-
vitamint, D-vitamint, C-vitamint, különféle B-
vitaminokat, vasat, szilíciumot, magnéziumot, 
cinket, mangánt, káliumot, foszfort. 
Gyökerét is fogyasztják nyersen vagy akár vajon 
párolva, szárítás után kávépótlóként. A virágfejek-
bõl pitypang szirup, szörp, méz készíthetõ. 
Máj, epehólyag és vese megbetegedések kezelése, 
ízületi problémák enyhítése mellett meggátolhatja a 
vashiányos anémia kialakulását. Külsõleg, lemosó-
ként hatásos a bõrproblémák és a cellulitisz ellen. 
Belsõleg fogyasztva csökkenti a vér koleszterin-
szintjét, étvágyfokozó, epehajtó, hashajtó. Elõse-
gíti, hogy a szervezet megszabaduljon a fölösleg 
víztõl és sótól. Bõrbetegségek esetén hatásosabb ha 
rendszeresen isszuk is a pitypangteát. 
PITYPANGMÉZ készítése, Maria Treben receptje 
alapján: 2 összetett marék, lehetõleg a déli erõs nap-
sütéskor gyûjtött, szár nélküli pitypangvirág. 1 da-
rab karikára vágott citrom, 1 liter hidegvíz, 1 kg 
kristálycukor. A begyûjtött virágot lábasba tesszük, 
felöntjük a liter hidegvízzel és lassan felforraljuk, 
amint bugyogni kezd a víz lekapcsoljuk, egy napig 
fedõ alatt hagyjuk kihûlni, pihenni. Második nap sû-
rû szita segítségével leszûrjük. Hozzáadjuk a kris-
tálycukrot és a karikára szelt citromot. Fedõ nélkül, 
nagyon lassú tûzön inkább pároljuk, mint fõzzük 
egészen addig, amíg a méznek megfelelõ állagot el 
nem éri. Még forrón üvegekbe töltjük, lezárjuk, és 
párnák közt hagyjuk kihûlni.           Palotai Jánosné

NÉPI IDÕJÓSLÁS

Május 25. Orbán: Sok bort hoz, ha felhõt nem látsz 
és jó édes bort ád. Ha Orbán el nem viszi, a szõlõt 
semmi nem árt neki.

Értesítjük a tisztelt ebtartókat, hogy 2021-ben az 
alábbiak szerint kerül sor az ebek veszettség elleni 
kötelezõ pót védõoltására. Az oltás minden három 
hónapot betöltött eb számára kötelezõ.  
Felhívjuk a kutyatartók figyelmét, hogy beoltani 
csak és kizárólag chippel ellátott kutyát lehet! A 
kutya oltási könyvét mindenki hozza magával!

Beültetés és mikrochip ára: 7.000,- Ft/db
Veszettség elleni oltás, féregtelenítés, és 

illeték: 6.000,- Ft/db 
Új oltási könyv kiállítása: 1.000,- Ft/db

Eboltási idõpont: 2021. 05. 21. péntek

Dr. Reisz György állatorvos háznál is vállalja a 
kutyák beoltását és a chip beültetést. A háznál  
történõ oltás kiszállási díja  2.000,- Ft. Idõpont 
egyeztetés: Dr. Reisz György 20/95-78-767

17.30-18.00 Iskola elõtti új parkoló

PÓT EBOLTÁS

KÖSZÖNÖM ISTENEM 
AZ ÉDESANYÁMAT!

A szó, hogy „édesanya”, úgy érzem minden embert 
megérint. Lettünk a világba, általuk. Városunkban, 
Kozármislenyben minden évben szokás volt 
köszönteni, felköszönteni az édesanyákat, nagyma-
mákat, dédmamákat. Az idén, kicsit eltérõen az 
évtizedek alatt megszokottól ugyan, de ismét ezt 
tettük. Az online tér nem tompította a szeretetünket, 
mellyel feléjük fordultunk. Nemzedékek találkoz-
tak a köszöntõ filmben, 
…mert addig vagyunk gyerekek, amíg él az 
édesanyánk. Köszönöm Istenem az édesanyámat! 
Nagyon friss az élmény bennem is, hiszen néhány 
nappal ezelõtt köszönthettük húgommal együtt, 
közösen a kilencven éves szülõanyánkat. Gondol-
junk az elõre mentekre is! Adjunk hálát, hogy 
voltak, és emléküket õrizzük  a szívünkben!  –
 osztotta meg gondolatait az idei online térbe szorult 
anyák napjáról Tarcsay Gyöngyvér, a Kozármis-
lenyi Nyugdíjasok Egymásért Egyesület vezetõje.

HAGYOMÁNYÕRZÕ 
UDVAR

Május elseje hajnalára megújult a kozármisle-
nyi Józsa Gergely Néptánc Egyesület Hagyo-
mányõrzõ udvara, mert színes májusfa állítás-
sal készültek a civil szervezet tagjai, hogy feli-
dézzék ezt a szép, helyi hagyományt.
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Ballonos és zsugoros Pi-víz házhoz-
szállítás minden szerdán Kozármislenybe 

és környékén ! 
Vízadagolók és kézipumpák nagy választékban !

Válts te is az egészségesre, válts Pi Aquára!
Infó, rendelés: 0620/2715545, 

www.piaqua.eu

1500 Ft/19 l-es ballon
1000 Ft/6 x 1,5 l zsugor

Áraink a kiszállítási 
díjat tartalmazzák. 

Világítástechnika felsõfokon
Ipari világítás Led lámpák

Villanyszerelés közintézményekben, ipari épületekben és a lakosság szolgálatában!

Technikai 
lámpák

WEBS
VILÁGÍTÁSTECHNIKAI
SZAKÜZLET

7621 Pécs, Rákóczi út 59-61.  Tel./fax: 72/515-802

Iroda: 72/515-801 E-mail: webskft@webs-kft.hu
Szaküzlet: 72/332-492 szakuzlet@webs-kft.hu

ÚJ ÜZLET! Pécs Komlói út. 79. 

hirdetés

SUZUKI VARGA     alapítva 1992

SEGÍTHETÜNK?

7761 Kozármisleny, Vadvirág u.4.       Tel.: 72/570-926
E-mail: suzukilanycsok@gmail.com        Internet: www.suzukivarga.hu

Mûhelyünk nyitva tartása          H-P 8.00-17.00 Szo-vas: zárva

Suzuki márkaszerviz-szolgáltatásainkon kívül
forduljon hozzánk

-más típusú autók idõszakos szervize
-gumiszerelés, centírozás

-állapotfelmérés
-eredetiség-vizsgálat

-mûszaki vizsgáztatás (felkészítéssel is)
ügyekben, továbbá

-gépjármû átírás
-biztosítás-kötés

intézheti nálunk:

WC papír: 24 db-os, 3 rétegû: 1090,- Ft

Nyitva:
00 00H-P: 8 -17
00 00Szo: 8 -12

Kozármisleny, 
Móricz Zs. tér

VIRÁGCSERÉP, 
BALKONLÁDA

Gyermek játékok, homokozó
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Magyarországon május elsõ vasárnapján köszöntjük az édesanyákat. Az idõk folyamán óriási változáson 
ment át ez az ünnep, hiszen az ókori görögök még Rheának, az isten anyjának tiszteletére tartottak 
ünnepségeket. Az 1600-as évek hithû keresztényei szüneteltették a munkát, hogy köszönthessék az édesa-
nyákat. Bostonban 1872-ben, míg nálunk 1925-ben tartottak elõször Anyák Napját. Nem csak az ünnep, 
de az anyák élete is óriási változáson ment át az évszázadok folyamán. Napjainkban az édesanya egyben 
dolgozó nõ is, mellette rész vállal közössége életében, otthonában pedig a család mozgatórugója. Közben 
soha nem helyezheti háttérbe a nõ legszebb, de egyben legnehezebb hivatását, az anyaságot.
Beszélgetõpartnerem, Tuza Julianna, Kozármisleny város alpolgármestere megtestesíti egy XXI. századi 
édesanya típusának mindhárom fontos jellemzõjét. Jól tudom, hogy három gyermek édesanyja vagy?

Igen, valóban három gyermekem van, egy lányom és két fiam. Lányom 
óvodapedagógus, aki jelenleg 1,5 éves kisunokámmal otthon van. Nagyobbik 
fiam informatikus és fényképész végzettséggel rendelkezik, kisebbik fiamnak 
rendszergazda képesítése van. 
Család mellõl mindennap elszólít a munkahely?
Helyben, itt a kozármislenyi autó kereskedésben dolgozom, mint pénzügyi elõ-
adó, napi nyolc órában. Mindig fontos volt számomra, hogy ne csak édesanya-
ként, hanem dolgozó nõként is maximálisan megálljam a helyem, érezzem azt, 
hogy szükség van a munkámra, miközben természetesen a család megélheté-
séhez is hozzájárulok.
Mi ösztönzött arra, hogy belépj a cseppet sem egyszerû közéletbe?
Mikor 2014-ben elõször indultam el a képviselõ választáson, úgy éreztem, 
hogy a régi, kicsit lendületét vesztett képviselõ-testület helyére egy frissebb, 

lendületesebb városvezetésre van szüksége Kozármislenynek. Közéleti tevékenységemmel az itt élõk 
számára szerettem volna egy emberközpontúbb, élhetõbb város kialakításáért dolgozni. Úgy gondoltam, 
hogy ezeknek a céloknak a megvalósítása érdekében már érdemes részt vennem a városvezetés munkájá-
ban. Mára azt látom, hogy a kezdeti nehézségek elle-
nére a kedvezõ irányváltás megvalósult, de minde-
közben az is látszik, hogy minél több feladatot vég-
zünk el, a város folyamatos növekedésével arányo-
san, egyre több új ötlet megvalósítása, és az ezzel 
járó munka vár ránk.
Nem okoz nehézséget összeegyeztetni a családot, a 
munkát és a közszereplést?
Nem könnyû feladat egyik kihívásnak sem megfe-
lelni, de a nõk, köztük én is, véleményem szerint a 
családjuk bõvülésével fokozatosan megtanulják, 
hogyan tudnak az élet adta próbatételeknek 
megfelelni. Ez sokszor nem egyszerû, de ha az 
édesanya, a nõ mögött ott van egy segítõ család és 
munkahely, akkor megoldható, hogy a család, és a 
munka mellett megfelelõen tudjon koncentrálni a 
közéleti feladatainak ellátására is. Számomra a 
legnagyobb problémát az jelenti, hogy az idõ mindig 
gyorsabban halad, mint ahogy én a napi teendõim 
intézése érdekében futni tudok. Mindehhez erõt ad a 
nekem a családom és a lakosság szeretete, bizalma, 
ezek segítségével aztán máris könnyebben gyõzöm 
le az elõttem álló mindennapi nehézségeket.
Ha tehetnéd, újra ezt az utat választanád?
Nem tudnék más utat választani. Hiszek benne, 
hogyha egy ember kitartóan keresi a maga útját, 
akkor elõbb-utóbb megtalálja azt, amit számára 
rendelt az ég.                                   Palotai Jánosné

AMIT EGY ANYA SZÁMÁRA RENDELT AZ ÉG

hirdetés
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KOZÁRMISLENY, PÉCSI ÚT 24.
A MÛVELÕDÉSI HÁZZAL SZEMBEN

l Olajcsere
l Futómû szerviz
l Állapotfelmérés
l Idõszakos szerviz
l Mûszaki vizsgára felkészítés
l Egyéb kis- és nagyjavítások

TÛZIFA
HASÍTVA, DARABOLVA

TEL.: 06-70/519-07-84

7761 Kozármisleny Hrsz 0161/2     AA5840276

Teljeskörû megoldás a környezetvédelemben

7761 Kozármisleny, Viola utca 17. telefon: 06-30/260-3947, fax: 06-72/788-540
www.farjan.hu        e-mail: info@farjan.hu  

EGÉSZSÉG!   BIZTONSÁG!   HOZAM!
A rangsor az Ön választása!

32 típusú súlyos betegség esetén 
pénzügyi segítség.

40 éves ügyfél 30 milliós 
életbiztosítási védelem 9 216,- Ft/hó.

Az IT szektor részvény eszközalap (2020.03.02-
2021.03.02) 66,45% árfolyam növekedéssel zárt.

Tisztelettel: Bosnyák Mihály
06-30 237-1210

A tájékoztatás nem teljes körû, nem minõsül ajánlattételnek, 
részletekrõl érdeklõdjön a fenti telefonszámon.

Házak, lakások kiürítését, 
takarítását, fertõtlenítését, illetve 

mindenféle lom elszállítását vállaljuk. 
Tel: 06-20/522-8807

Fûnyírást, bozótírtást, elhanyagolt 
területek rendbetételét, romos 

épületek elbontását, illetve zöld 
hulladék és törmelék elszállítását 

vállaljuk. Tel: 06-20/522-8807
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Mûanyag nyílászáró, redõny, szúnyogháló 
és egyéb árnyékolástechnikai termékek 

forgalmazása, szerelése és javítása.

ózsa T
Tamás

(

+3670/63 45 608

hirdetés

A Tánc Világnapján a Szigeti Oktávia Alapítvány táncosai megható meglepetés produkcióval köszöntötték 
a 83 éves Tóth Sándor táncmûvészt, koreográfust, a Pécsi Balett egyik alapító tagját, egykori igazgatóját, a 
kozármislenyi otthona elõtt. Sanyi bácsi 1938. április 29-én látta meg a napvilágot Bukarestben. Ilyen 
indíttatás után nem is meglepõ, hogy a táncmûvészet felé vitte el az élete, és Liszt Ferenc-díjas, Erkel 
Ferenc-díjas táncmûvész és koreográfus, balett igazgató és érdemes mûvész vált belõle, aki a Pécsi 
Színház Örökös Tagja, Pécs Város Millenniumi Díjának tulajdonosa, a Magyar Köztársaság Arany 
Érdemkeresztjét tudhatja magáénak, a Magyar Táncmûvészeti Szövetség Életmû-díjasa, Kozármisleny 
Város Díszpolgára.                                                                                                              Palotai Jánosné

BOLDOG SZÜLETÉSNAPOT SANYI BÁCSI!

Olvasónkkal e-mailben közölte munkáltatója a 
felmondását. Kérdése az volt, hogy érvényes-e a 
munkaviszony felmondása, ha azt e-mailben küldte 
meg a munkáltató. 

A munka törvénykönyvének meghatározása értelmében bármely jognyilatkozatot csak akkor lehet 
írásbelinek tekinteni, ha olyan dokumentum tartalmazza, ami az információ változatlan visszaidézésére 
alkalmas, továbbá megállapítható belõle, hogy ki és mikor tette a nyilatkozatot. A szabályozás tehát nem 
nevesíti meg konkrétan az e-mail levelet, így azt kell megvizsgálni, hogy az elektronikus levél megfelel-e 
ezen feltételeknek. Az információ változatlan visszaidézésének lehetõsége az e-mailek vonatkozásában 
nem minden esetben teljesül. Az ugyanis egyáltalán nem kizárható, hogy az e-mail üzenet tartalmát a feladó 
akaratán és tudtán kívül megváltoztatják, de az is elõfordulhat, hogy a szöveg kézbesítés során valamilyen 
technikai hiba miatt torzul, és a címzetthez már olvashatatlan formában érkezik.
Szintén problémás lehet az, hogy az e-mail levélbõl nem minden esetben állapítható meg, hogy ki és mikor 
tette a nyilatkozatot. Az elektronikus levélcím mögött álló személy beazonosítása sok esetben kérdéses 
lehet. Megeshet az, hogy egy elmulasztott kijelentkezés, vagy egy feltört fiók miatt a feladónak nincs 
kontrollja a levelezõrendszer felett, és mindaddig, amíg nem észleli a rendellenességet, nem is tud tenni 
ellene. Az elektronikus formában tett jognyilatkozatot is közölni kell, az e-mail akkor tekinthetõ közöltnek, 
ha az a címzett számára hozzáférhetõvé válik. Ennek a bizonyítása – vita esetén – a nyilatkozattévõt terheli.
A bírói gyakorlat az e-mailek mellé szkennelt 
felmondást vagy más iratot nem biztos, hogy 
elfogadja írásbelinek, ha az e-mail feladója nem a 
munkáltatói jogkör gyakorlója, hiszen az alapján a 
nyilatkozattevõ személye magából az elektronikus 
dokumentumból nem azonosítható. Egyszerû e-
mailnél ugyanakkor felmerülhet, hogy írásbelinek 
kell tekinteni. 
Olvasóink levelét dr. Ackermann Zsuzsanna jogász 
a csevego7761@gmail.com email címre várja. 
Jelen cikk kizárólag tájékoztató jellegû és nem 
minõsül jogi tanácsadásnak, nem használható fel 
jogi tanács vagy vélemény helyettesítéseként. 

dr. Ackermann Zsuzsanna jogász
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Részletvásárlásról,
autóbeszámításról kérjük,

érdeklõdjön kereskedéseinkben.
Az ajánlatok 2021. április 30-ig,

vagy a készlet erejéig érvényesek!

Egyedi lízing ajánlatunk: THM=3,99%
meghosszabbítva május 31-ig.

hirdetés

ISMÉT A SAJÁT KEZÜKBEN A SORSUK

A Baranya megyei Öregfiúk labdarúgó bajnokságban szereplõ Kozármisleny SE csapat, ismét saját 
kezébe veheti a sorsát. A bajnokság õszi szezonjában 9 meccsbõl 8-at megnyertek, ami egy 
elfogadható teljesítmény. Azt nem mondom, hogy nagyon jó, de a körülményeket figyelem be véve 
rendben volt. A világjárvány erõsen sújtotta a csapatot, hetekig 5-6 játékost voltak kénytelenek 
nélkülözni, valamint a kulcsemberek közül többen is meccseket hagytak ki, munkahelyi 
elfoglaltságuk végett. 
A tavaszi szezonban, rájuk nem jellemzõ módon még két alkalommal kikaptak. Egyszer Bólyban, 
ahol teljesen megérdemelten nyert a hazai csapat, valamint Sellyén, amely mérkõzés egy külön misét 
megérne. Olyan volt, mint valami pankráció, mert a hazai játékosok egy másik sportág szabályai 
szerint játszottak. Ez nem is lett volna baj, ha a játékvezetõ nem lett volna partner. Zárt kapus meccsen 
a nézõk - igen jól olvassák, a nézõk - inzultálták a játékosainak, csak a csapat higgadtságának 
köszönhetõ, hogy nem fulladt botrányban a mérkõzés. Az a legnagyobb probléma ebben a 
bajnokságban, hogy egy-két játékos most akarja megmutatni, mekkora futballista lehetett volna, ami 
a Sellye csapatára kimondottan jellemzõ, de ezzel együtt kell tudni élni. Kérdem én, eddig hol voltak? 
A viszonylag gyengébb szereplés ellenére is megmaradt az esély, hogy a rájátszásban az 1-4. helyért 
játsszon a csapat, köszönhetõn az eredmények szerencsés alakulásának. Ehhez az kell, hogy a hátra 
lévõ 4 mérkõzést megnyerjék. Erre minden esélyük megvan a játéktudásuk alapján. 
Örömteli hír a csapat háza táján, hogy gólvágó támadónkat, Kovács Zoltánt kinevezték az NB 3-ban 
szereplõ csapatunk vezetõ edzõjének. Igaz, a megbízatás csak a bajnokság végéig szól, de addig is 
nagyon szurkolunk neki, hogy a kitûzött célt, teljesítse a csapattal. Eddig egészen remek sorozatot 
produkálnak. 3 meccs, 3 gyõzelem, 10-1 gólkülönbség. A csapat pályaedzõje Wittrédi Dávid, aki 
szintén tagja az öregfiúk csapatának. Sok sikert a stábnak!                                          Egy öreg rocker

hirdetés
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Csevegõ magánkiadású, közéleti lap

 www.kmcsevego.hu               csevego7761@gmail.com

Kiadja: Palotai János - EV. 7761 Kozármisleny, Tompa M. u. 12., Tel: 06-30/48-777-38, 
Engedélyszám: 20200362891   ISSN 2063-269X              Megjelenik 2 hetente 2 400 példányban    

Nyomda: Molnár Nyomda és Kiadó Kft.               Terjesztés: Süni Gyorsfutár Bt.   

Kereskedelmi forgalomba nem kerül. A hirdetések, és az aláírt cikkek tartalmáért felelõsséget nem vállalok. 
Következõ megjelenés: május 27.      lapzárta: május 21.

fotó: www.kozarmislenyfc.hu

A kelet-csikósvölgyi, közel tíz éve beépítésre szánt rendezetlen területen a város 
engedélyével gondozott, zöld, élõfüves sportpálya épül, amelyet egy ligetes sétány 
választ majd el a pataktól. A támogatást a Kozármisleny Futball Club nyerte el, 
kifejezetten erre a célra. A pálya a város vagyonát gazdagítja majd, de az építési 
költségek a labdarúgó klubot terhelik. A város fiataljai sokkal kedvezõbb körülmények 
között sportolhatnak majd itt a jövõben.

A stadionvilágítás kiépítésével párhuzamosan tehát egy újabb komoly fejlesztést 
valósít meg a sportszervezet Kozármislenyben, a sportszeretõk örömére.

A terveket elõször 2017-ben nyújtották be a szövetség felé, több lépcsõben, 
projektelemenként. A teljes mértékben TAO-forrásból, illetve a klub Tulajdonosa által 
elõteremtett önerõbõl megvalósuló beruházásra azért van szükség, mert közel 200 
gyermek focizik itt, ráadásul ez a szám folyamatosan emelkedik.

Az õ sportoltatásukat már csak nagyon nehezen tudják megoldani a jelenleg 
rendelkezésre álló pályákon. Amelyek közül ráadásul a nagy mûfüves pálya csak 
korlátozottan áll rendelkezésre, hiszen a mislenyi csapat csak bérli azt, hiszen más 
tulajdonában van. Jelenleg a fiatalok csak mûfüvön tudnak tréningezni, illetve 
mérkõzést játszani, az idõsebb utánpótlás játékosok ízületei számára pedig a fû sokkal 
kímélõbb borítás.

Mivel az öltözõk, illetve a kiszolgáló létesítmények már adottak a sporttelepen, ezért a 
klub a tervek beadásakor erre, a településfejlesztési tervek szerint amúgy is beépítésre 
szánt területre tervezte az edzõpályát. Ráadásul a projekttel zajtól is óvják meg a 
stadion mellett lakókat, hiszen rengeteg edzést tudnak majd az új pályákon, a völgyben 
megoldani.

EDZÕPÁLYA ÉPÜL A MISLENYI GYERMEKEKNEK
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